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Å rs möte sp ro to ko ll ,  G ot la nds  Vor st ehk lu bb de n  12  mars  201 1 

 

 
§ 1. Mötets öppnande 

Ordförande Stefan Hellström hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

§ 2. Fastställande av dagordning 

Dagordningen föredrogs och godkändes.  

 

§ 3. Justering av röstlängd 

Det beslutades att detta kunde göras om behov uppstår. 

 

§ 4. Val av ordförande att leda årsmötesförhandlingar 

Marie Nylander valdes. 

 

§ 5. Val av sekreterare att föra årsmötesprotokollet 

Signe Rydsjö valdes. 

 

§ 6. Val av två justerare, tillika rösträknare att jämte mötesordförande justera 

årsmötesprotokollet 

Tore de Flon och Gunnar Ericsson valdes. 

 

§ 7.  Fråga om årsmötet blivit behörigen utlyst 

Så fanns fallet. 

 

§ 8. Styrelsens årsberättelse med resultat- och balansräkningar samt 

revisionsberättelse 

Årsberättelsen, resultat- och balansräkningarna samt revisorernas berättelse, 

lästes igenom. Samtliga godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 9. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Summa intäkter 51.578.89 kr, summa kostnader 37.875.95 kr, vilket ger ett 

resultat på 13.702.94 kr och en totalsumma för eget kapital på 103.475.91 kr. 

Dokumenten fastställdes och lades till handlingarna. Beslutades att låta 

överskottet gå in i löpande räkning. 

 

§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslutades att ge ansvarsfrihet för styrelsen. 
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§ 11. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 

Det framkom önskemål om att arrangera träningshelg, till exempel den tidigare 

arrangerade Fåröhelgen. Uppdrogs åt styrelsen att undersöka möjligheterna att 

arrangera en sådan. 

Önskemål framkom om möjlighet till fältträning vid behov. Uppdrogs till styrelsen 

att erbjuda sådan om önskemål finns. 

Förslaget till verksamhetsplan godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 12. Beslut om styrelsens förslag till budget 

Förslag till budget för 2011 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 13. Beslut om antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 

Beslutades att ha kvar samma antal ledamöter och suppleanter som tidigare (5 

ordinarie + 2 suppleanter). 

 

§ 14. Val av ordförande på en tid av ett år 

 Stefan Hellström valdes. 

 

§ 15. Val av två ordinarie ledamöter på en tid av två år 

 Roger Malmqvist (omval) och Gunnar Ericsson (nyval) valdes. 

 

§ 16. Val av en suppleant på en tid av två år 

 Ivan de Flon (nyval) valdes. 

 

§ 17. Val av en suppleant på en tid av ett år (fyllnadsval) 

Katja Ståhlberg valdes. 

 

§ 18. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter på en tid av ett år 

Daniel Gahne och Stina Gahne omvaldes till revisorer. 

Bertil Johansson och Vanja Karlström omvaldes till revisorssuppleanter. 

 

§ 19. Val av en ordinarie ledamot samt en suppleant till SVKs Fullmäktigemöt

 Uppdrogs åt styrelsen att utse en ledamot och en suppleant till Fullmäktige. 

 

§ 20. Val av valberedning om tre personer, varav en sammankallande 

Ann-Christine Blomqvist (sammankallande), Fredrik Tofftén, Helge Ahlner och 

valdes. 
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§ 21.  Övriga frågor 

 A. Uppdrogs åt styrelsen att arrangera en provledar- och kommissarieutbildning. 

 Gunnar Ericsson håller i denna. 

 

B. Föreslogs att SVK Gotland skickar ut medlemsutskick via e-post till dem som 

använder sådan, för att förenkla hanteringen och spara pengar. De medlemmar 

som använder e-post erbjöds att skriva upp sin e-postadress på en lista. 

 

C. Mötet diskuterade det nyupptäckta fallet av rävens dvärgbandmask i Sverige, 

och hur det eventuellt kan komma att påverka elitklassens släpspårsvilt.  

 

§ 22. Prisutdelning 

Kennel Ringmurens Vpr – Förarpris klubbens ordinarie prov 2010 tillföll Johnny 

Lindstedt. Han hade själv inte möjlighet att närvara så hans son Oliver mottog 

priset i hans ställe. Även Kennel Ringmurens Vpr – Bästa hund på klubbens ordinarie 

prov och utställning 2010 tilldelades Johnny Lindstedt. 

 

Championatstallrikar tilldelades Roger Malmqvist och Stefan Hellström, vars 

hundar Carnbring’s Naika respektive Quorum’s Izak erövrat titeln Svensk 

Utställningschampion under 2010. 

 

Marie Nylander överlämnade därefter klubban till ordförande Stefan Hellström. 

som genomförde resterande punkter på dagordningen. 

 

§ 23. Avtackning 

Bengt Johansson, Sabine Tofftén och Marie Sellberg avtackades för den tid de 

arbetat i SVK Gotlands styrelse. 

 

§ 24. Årsmötets avslutning 

 Stefan Hellström tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat. 

 

Vid protokollet     Justeras 

 

…………………………………..………….  ……………………………………..………. 

Signe Rydsjö     Marie Nylander, mötesordförande 

 

Justeras      Justeras 

 

………………………………………..……  ……………………………………..………. 

Tore de Flon     Gunnar Ericsson 


